LLEHOBA JIUCTA 3A NON3BAHE HA NOA3EMHA TPbEHA MPEXA HA ,, MUXAWIOB TB“ 00/,

TEPUTOPUA YCNYTA LEHA 6e3 AAC
MNonaraHe Ha Kaben B 3alWMTHA Tpbba )
Ip. Bpaua ®40 CcbBMECTHO C TMOJIOXKEHU Apyru Meceuen Haem:
’ 0.25 nB./AnHEEH meTbp
Kabenu
MpuemaHe, obpaboTka M OTroBop Ha
Ip. Bpaua 3anuTeaHe 3a nHbopmauus 3a | 50 nB.
noasemHaTa TpbbHa MperKa
Ip. Bpaua TexHn4Yecko npoy4yBaHe 3a Tpace 90 nB./Km
Ip. Bpaua CbrnacyBaHe Ha paboTeH NpPoeKT 90 nB./Km
Fp. Bpaua OcurypsaBaHe Ha gocTbn Ao TpbbHaTa 30 5. /uac
mpexa B paboTHO Bpeme
Fp. Bpaua OcurypsBaHe Ha gocTbn Ao TpbbHaTa 50 n8./uac

Mpexa B M3BbH paboTHO Bpeme

LieHuTe ca 6e3 A4C 1 cbOoTBETHO 3a eMH Yac Ce CYMTA BCEKM 3aMoYHan yac, a 3a 1 KM, BCeKK

3aMNoO4YHaAT HOB KM.




